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Lot Description

Sandwich Auction Room, The Drill Hall The Quay, Sandwich, Kent. CT13 9EN

The goods will be sold subject to the usual conditions of sale which will be exhibited in the sale 

room 

No warranties whatsoever are given by the auctioneers 

Lots must be cleared away no later than 4.p.m on the day of sale without fail unless special 

arrangements have been made with the auctioneer i.e. Delivery, otherwise goods will incur 

handling and storage charges as set out in our conditions of sale. 

Terms are cash or cheque supported by banker's card, banker's draft and visa or mastercard 

accepted with a 3% surcharge 

Persons unknown to the auctioneers may be required to give their name and address upon making 

their first successful bid 

The goods sold on behalf of the sheriff of kent are inclusive of v.a.t. 

There is a 15% buyers premium plus v.a.t. Added to the hammer price of all lots sold

WEDNESDAY 13 FEBRUARY 2013

Estimate

Telephone: 01843 220 234 Fax: 01843 293 085

1 Art Deco Style Figured Walnut Extending Dining Table + Extra Leaf 40-60

2 Set of Four Dark Elm Ercol Hoop Back Dining Chairs 40-60

3 Polished Steel Frame Circular Glass Top Table & Four Black Leather Chairs 30-50

4 Art Deco Pale Oak Wardrobe 40-60

5 Walnut Queen Ann Style Double Wardrobe 40-60

6 Walnut Queen Ann Style Tripple Mirror Dressing Table & Bedside Cabinet 40-60

7 Walnut Queen Ann Style Five Drawer Chest 40-60

8 Ducal Pale Grey Decorated Cabinet With Glass Over & Two Drawers Below 30-50

9 Ducal Pale Grey Decorated Breakfront Display/Bookcase Cabinet 100-150

10 Decorated Continenal Circular Dining Table 40-60

11 Large Polished Pine Circular Dining Table on Tripod Base 60-80

12 Set of Four Straight Back Barley Twist Oak Dining Chairs 30-50

13 Beach and Blue Extending Farmhouse Kitchen Table with Three Beach Chairs and 

Three Blue Chairs

80-120

14 Victorian Style Pine Side Cabinet with Drawers & Slide Top & Shell Handles 50-70

15 Victorian Style Pine Side/Serving Table with Two Drawers & Shell Handles 80-120

16 Victorian Style Pine Sideboard with Two Slide Tops & Brass Shell Handles 80-120

17 Victorian Style Pine Farmhouse Dining & Six Ladder Back Chairs with Slab 

Cushions

100-200
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18 Edwardian Side/Bedroom Chair 20-40

19 American Walnut Coffee Table + Glass Top Over Cane Top 20-40

20 Three Gilt Frame Coffee Side Tables with Glass Tops 40-60

21 Green Checkered Upholstered Two Seater Settee with Cushions 50-70

22 Cream Upholstered Two Seater Settee &  Arm Chair with Back + Seat Cushions 80-120

23 Two White Lloyd Loom Cane Chair 20-40

24 American 19th Century Arm/Fireside Chair + Gout Stool 40-60

25 Victorian Mahogany Tripod Occasional Table + Lloyd Loom Chair 50-70

26 Bamboo Square Top Occasional Table 30-50

27 Polished Pine Double Door & Multi Drawer Cabinet 30-50

28 Bamboo Suite of Two Seater Settee + Two Chairs & Coffee Table & Cushions 40-60

29 Red Upholstered Deep Button Two Seater Chesterfield Settee 40-60

30 Red Upholstered Deep Button Two Seater Chesterfield Settee 40-60

31 Vintage Double Sliding Glass Door Display Cabinet 20-40

32 Figured Burr Walnut Bedroom Suite of Dressing Table, Double Wardrobe & Side 

Cabinet

80-120

33 Set of Four Tudor Style Oak Dining Chairs + One Carver 30-50

34 Set of Four Oak Art Nouveau High Back Chairs with Upholstered Back & Seat 40-60

35 Early Twentieth Century Oak Frame Wing arm Chair 30-50

36 Large Howard Style Loose Covered Three Piece Suite with Back & seat Cushions 

& Square Arms

60-80

37 Reproduction Mahogany Long Case/ Grandfather Clock with Cornice / Pediment 40-60

38 Retro Teak Five Drawer Chest 20-40

39 Edwardian Upholstered Club arm Chair with Cushion 30-50

40 Edwardian Mahogany Inlay Desk/Arm Chair 30-50

41 Oak Reclining Arm/ Bungalow Chair & Two Bedroom Chairs 30-50

42 Victorian Upholstered Tub Arm Chair on Turned Legs 30-50

43 Pair of Beech Posture Stools & Turned Standard Lamp 20-40

44 Retro 1950 s Two Tone Sideboard on Slender Black Legs 30-50

45 Oak Drop Leaf Gate Leg Table 30-50

46 Pink Upholstered Oak Frame Fireside Chair 20-40

47 Bamboo Conservatory Suite of Two Seater Settee & Two Arm Chairs  with 

Cushions+ Coffee Table

50-70

48 ITALIAN ALISSI PLATE GLASS EXTENDING DINING TABLE ON 

CHROME SUPPORTS

200-400

49 Set of Six Black Ratten Style Back & Seat Dining Chairs 60-80

50 Pair of Wedgewood Eturia Monochrome Plates 20-40

51 Dartington Glass Candle Stick, Two Jars, Vase and Ash Tray 20-40

52 Continental Faience Covered Jar & Covered Glass Vessel 30-50

53 Pair of Antique Amorial Plates One A/F + Second Pair 30-50

54 Royal Doulton Jardinier & Matching Stand. Minor Damage to Top of Stand 60-80

55 28" Oversized Glass Champagne Bowl + Vase and Candle Stick 30-50

56 Two Vintage German Vases + One Other Jug 20-40

57 Vintage Upholstered Felt Disney Donald Duck Figure and One Other Small 20-40

58 Pair of Copper Hand Beaten Charles Dickens Character Ash Trays + One Other 20-40
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59 Pair of Victorian Brass Telescopic Display Stands 20-40

60 Vintage Double Polished Aluminium + Teak Tea Set 20-40

61 Silver Plate Kettle on Stand With Spirit Burner in the Style of Christopher Dresser 

+ Entrée Dish & Two Baskets

30-50

62 Pair of Antique Brass Candle Sticks + One Gilt & Two Tankards 20-40

63 Victorian Brass Desk Top Ink Well 20-40

64 Set of Six Silver Plate Fish Knives 20-40

65 Russian Enamel Samovar on Stand 20-40

66 Pair of Continental Decorated & Gilt Spill Vases 20-40

67 Dickens Plate, Worcester + Four Others 20-40

68 Silver Plate & Glass Table Cruet + Entrée Dish, Tray & Others 20-40

69 Early Worcester Coffee Can + Early Saucers and Bowl etc 40-60

70 Antique Continental Faience Decorated Table Trough A/F 30-50

71 Collection of Various Faience Ware China 40-60

72 Brass Jardinier, Shell Case, Candle Sticks 20-40

73 Stereoscope + Vintage Toy Cars + Petrol Station Figures etc 20-40

74 Pair of Royal Doulton Plates + Soup Tureen and Other China 20-40

75 Vintage Home Roulette Wheel With Counters 20-40

76 Indian Hardwood Articulated Viper Snake 20-40

77 Collection of Vintage Single Recordings with Sleaves 20-40

78 Iridescent Studio Vase 20-40

79 Staffordshire Royal Crown Derby Design Tea Set 20-40

80 Japenese Egg Shell Tea Set For Twelve Inc Tea Pot Etc 20-40

81 Pair of 24" Victorian Glazed Stoneware Vases in Blues, Green + Brown 80-120

82 Silver Plate Punch Bowl  with Ladle + Eleven cups 40-60

83 Set of Three brass Graduated Pig Figures 20-40

84 Pair of Cut Crystal Glass Vases With Silver Mounts 30-50

85 Electro-Matic Wooden Wall mounted Clock + Three Other Clocks 30-50

86 Square Art Deco Mantle Clock + Three Others 30-50

87 Bauscher Weiden 1939 German Airforce Serving Platter 30-50

88 Pair of Schweppes Stone Lemonade Bottle + Denby + One Other 30-50

89 Collection of Vintage & Classic Books & Rada Programes from 1960 s 20-40

90 Stone Hot Water Bottle & Bed Pan 20-40

91 Collection of Cigarette Cards & Cigarette Packets 20-40

92 Thirteen Vintage Tin Clock Work Toys (boxed) 30-50

93 Two Beatrix Potter Wedgwood Collectors Plates + Enamel Pill Box & Two Glass 

Pin Trays

20-40

94 Royal Doulton Town Crier Figure HN 2119 30-50

95 Seated D Artagnon Figure Signed on Reverse 20-40

96 Royal Doulton Omar Khayyam Figure HN2247 30-50

97 Square Imari Plate + Collection of China 30-50

98 Two Royal Doulton Austrailia Plates + Two Others 20-40

99 Collection of Stiens & Ale Mugs + Cocktail Shaker 20-40

100 Five Cycling Medals & Cycling Jersey 20-40
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101 Glass & Gilt Column Table Lamp + Shade 20-40

102 Victorian Paper Mache Black & Gilt Pin Tray 20-40

103 Antique Blue & White Oriental Plate + One Other 30-50

104 Pair of Traditional Scales + Weights 20-40

105 Three Antique Tea Bowls, Coffee Can, Poole Dolphin, Worchester Vase & Shoe 30-50

106 Two Antique Strawberry Plates + Three Others 30-50

107 Pair of Antique Oriental Blue & White Plates + Four Other Smaller 30-50

108 Pair of Antique Delft Decorated Blue & White Plates 30-50

109 Victorian Red & Gilt Tea Set Inc Muffin Dish 30-50

110 Edwardian Gilt Border Tea Set 20-40

111 Wedgwood Ice Rose Tea Service Service for Six 20-40

112 Royal Worcester Gilt Tea Pot & Others + Cookware & Marble Table Lamp 20-40

113 Antelope Horn Dinner Gong on Stand with Hammer Dated 1928 60-80

114 Set of Brass Double Door Handles 20-40

115 Japanese Taron Camera + Len , Binoculars + Viewer 30-50

116 Early Binatione T V Video Game + Supper-Star Soccer 30-50

117 Large Collection of Dolls House Furniture as Listed & Bagged in Suites 60-80

118 Arts & Crafts Oval Plenished Copper Tray Hugh Wallis 40-60

119 Deep Recessed Gilt Framed Mother of Pearl & Black Lace Ladies Fan 30-50

120 Japanese Taste Cien Faience Table Centre / Trough 30-50

121 Continental Delft Blue & White Decorated Plate 30-50

122 Vidor Vintage Radio & Wire Covered Soda Syphon 30-50

123 Fishing Basket & Long Teak Ivory Inlay Tray 30-50

124 Halina 35 X Camera + Case 30-50

125 Gavel, Brush, Ice Bucket, Box & Geometry Set 40-50

126 Wooden Decorated Seaside Yacht, Light House & Gull 20-40

127 Victorian Mahogany Writing Slope with Drawer 30-50

128 Spode Blue & White Wash Bowl 30-50

129 Sheffield Plate 10" Water Jug with Wooden Handle 40-60

130 Susie Cooper Vintage Breakfast Set for Two 30-50

131 Beswick Beatrix Potter Plate & Coalport Paddington Bear Cup & Saucer 30-50

132 Set of 10 Wedgwood Childrens Stories Plates with Matching books 30-50

133 Three Small Willow Pattern Sauce Boat Trays 20-40

134 Set of Three Norman Roackwell Stylised, Rome, Paris, England Plates 30-50

135 Two Minton Pin Trays, Royal Worcester + Others 20-40

136 Vintage Pye Mahogany Case Record Player 30-50

137 Scottish Regimental Tamoshanta with Badge & Plume 40-60

138 Set of Traditional Built Bagpipes with Tartan Cover Over Skin Bag 80-120

139 18" Vocanic Lava German Vase table Lamp Base with Decoration with Handle 60-80

140 22" Pierced Decoration German Vase Table Lamp with Handle 60-80

141 Three Imitation Stone Garden Foundation Ornaments 20-40

142 Traditional Design Arabic Wool Rug In Terracottas 40-60

143 Small Victorian Mahogany Dressing Table Mirror 20-40

144 Brass Coal Bucket with Cover + Screen + Fire Irons 30-50

Powered by www.auctionhousesoftware.co.ukwww.sandwichauctionroom.com Wednesday 13 February 2013



145 Silk Japanese Telescope On Tripod Stand 30-50

146 Traditionaly Made Scottish Kilt 30-50

147 Continental Painted Metal Framed Double Bed with Base and Mattress 40-60

148 Vintage Upholstered Childs Folding High Chair 30-50

149 Leather Bound Traditional Travelling Trunk + Three Cases 30-50

150 Pithers radiant Stove 80-120Stainless Steel Circular Solid Fuel Burner 80-120

151 Vintage Gerrard Table Top Record Player in Mahogany case 30-50

152 Antiques Oak Slide Snooker Score Board 20-40

153 Steel Inglenook Canopy Fire Hood 30-50

154 Large Carved Oak Fire Surround With Over Mantle Mirror 40-60

155 Victorian Hinged Box with Handle + Tools 20-40

156 Pair of Antique Railway Station Luggage Scales 20-40

157 Art Nouveau Oak Hanging Overmantle 20-40

158 Traditional Suitcase with Vintage Table Linen & One Other 4263 20-40

159 Cast Iron Traditional Fire Fire Grate 30-50

160 Pair of Brass Fire Dogs 30-50

161 Antique Hand Quilted Bed Cover 30-50

162 Victorian Tunbridge Ware Style Framed Over Mantle Mirror 30-50

163 Framed and Glazed South American Print of Boy Seated Signed 20-40

164 Framed and Glazed Water Colour of Northumberland Signed Wilks & The Inner 

Frame Signed Kinghorn + Print

20-40

165 Framed and Glazed Print of View of South France by the Prince Of Wales No.66 20-40

166 Three Framed and Glazed Bath Festival Posters 30-50

167 Framed and Glazed The Only Way Billboard 20-40

168 Framed and Glazed Oval Watercolour of Water Mill Signed 20-40

169 Florentine Carved Gilt Wood Oval Bevel Edge Mirror 30-50

170 Framed and Glazed Mountain/ Hill Side Scene Signed W Abury 1910 30-50

171 Large Framed Country Scene Oil Brian Petch 40-60

172 Mid 19th Century Neopolitan Water Colour of The Bay of Naples with Vesuvius 

Erupting Signed and Dated 1841

300-500

173 Mid 19th Century Neopolitan Water Colour of The Bay of Naples with Vesuvius 

Signed and Dated 1841

300-500

174 Two Printers Type Face Trays with Wall Hangers 30-50

175 Framed and Glazed Victorian Print Start of Derby 1844 By J F Herring 80-120

176 Antique Mahogany Banjo Style Barometer with Inlay Insert 50-70

177 Rectangular Gilt Frame Wall mirror 30-50

178 Framed and Glazed Watercolour of Botany Bay Kingsgate Signed Basil Emmerson 80-120

179 Victorian Gothic Style Framed  Fitzroy Barometer 80-120

180 Two Framed and Glazed Print + Oil Cottage Scene 20-40

181 Framed and Glazed Watercolour of Altar Dixmude Church Belgium Signed Dodd 

Bangor 1884

60-70

182 Rectangular Gilt Frame Mirror 30-50

183 Modern Gilt Frame Over Mantle Mirror 30-50

184 Three Framed & Glazed Prints of Canterbury + One Other 20-40

185 Pair of Antique Framed & Glazed Bird Prints + One Other in Birds of Maple Frame 20-40
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186 Framed & Glazed Antique Sketch in Terracotta Initialed 40-60

187 Oak Framed Victorian Highland Scene Oil Initialed 1873 40-60

188 Two Framed & Glazed Victorian Water Colours One Signed 30-50

189 Gilt Framed & Glazed Victorian Pen & Ink Copy of Old Master Drawing of 

Madonna & Child

80-120

190 Gilt Framed Antique Botanical Water Colour 20-40

191 Four Framed & Glazed Old Master Prints 30-50

192 Two framed & Glazed Impressionist Prints 20-40

193 Clarice Cliff Tulip Stand in Form of Rock Formation with Natural Glaze 40-60

194 Boxed Set of Coffee Spoons Created From Coins 2000 Reis With Semi Precious 

Stone Tops

30-50

195 Ivory Back Brush + Oriental Ivory Top Brush & One Other 20-40

196 Early Porcelain Electric Bell Push + Oriental Figure 20-40

197 Quantity of Costume Jewellery & Bangles 20-40

198 Collection of Eight Medals + Ribbons 80-120

199 Collection of Silver Coinage + Others + Tokens 30-50

200 Scottish Carved Bogwood Dirk with Silver Mounts & Amber 40-60

201 Two Crowns + Two Scottish Pendants & Broach 20-40

202 Pair of Scotty Dog Enamel & Gold Cuff Links ( boxed) 40-60

203 Embossed Silver Backed Ladies Hand Mirror, Brush & Comb 30-50

204 Box of Costume Jewellery 20-40

205 Collection of Vintage Coinage & Notes 30-50

206 Collection of 28 Silver Bracelet Charms 20-40

207 Silver 925 Bracelet 35g + Silver 925 necklace 36g 20-40

208 Collection of Necklaces Earings & Scrap Jewellery 40-60

209 Carltonware Mepfisto 617 Figure (boxed) 20-40

210 Three Chain Link Epaulets + Military Buttons 20-40

211 Quantity of Military Ribbons & Badges 20-40

212 Quantity of Jewellery & Stirrup Cup & Miniture Egg 30-50

213 Pair of Miniture Brass Bound Barometers 30-50

214 Miniture Teddy + Two Other Vintage Soft Toys 30-50

215 Beswick Penguin Family Set of Four Figures Two A/F 30-50

216 Three Sets of Pearls + Bracelet, Broach + Pair of Earings 30-50

217 Silver Crucifix, Badge & Silver Coins Some Engraved 40-60

218 Silver engraved Vesta Case & Silver Pencil 40-60

219 Collection of Scrap Gold Jewellery & Others + Watch 40-60

220 Mounted Watercolour , The Coast Nr Babbacombe Signed Reginald D Sherrin 80-120

221 Mounted watercolour , of South Devon Signed reginald D Sherrin 80-120

222 Two Silver Thimbles, One with Semi Precious stones 30-50

223 Set of Three Victorian Carved Mahogany Balloon Back Dining Chairs 50-70

224 VICTORIAN MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE WITH EXTRA 

LEAF ON REEDED LEGS + CASTERS

100-150

225 Early 19th Century Mahogany Drop Leaf Pembrooke Table 80-120

226 ANTIQUE DECORATED DOUBLE DOOR & DRAWER DRESSER BASE 

WITH POLISHED PINE TOP

80-120
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227 Strawberry Hill Gothic Style Hall Chair + One Other 40-60

228 VICTORIAN FIGURED WALNUT OVAL TIP TOP BREAKFAST TABLE ON 

CARVED BASE

150-250

229 Tall Antique Mahogany Two Tier Open Bookcase with Cornice 80-120

230 Victorian Mahogany Oval Table Top Dressing Mirror with Stand 40-60

231 19th Century Russian Blue Painted & Guilded Troika with Crest to Back 300-500

232 Early Victorian Dark Flame Mahogany Chiffonier Base with Drawers 60-80

233 Late Victorian Pitch Pine Chest of Two Over Three Drawers with Brass Drop 

Handles

100-150

234 Large Victorian Oak Highly Carved Dining Room Sideboard with Carved Lions 

Head & Brass Ring Handles & Mounts

100-200

235 Victorian Oak Highly Carved Ottoman / Chest on Stand with Lions Head Panels 80-120

236 Tall Slender Period Mahogany Astragal Glazed Glass Front Display 

Cabinet/Bookcase on Bracket Feet

80-120

237 Small Antique Flame Mahogany Continental Amoire with Drawer Bellow & 

Cornice Above

80-120

238 Pair of Georgian Square Leg Dining Chairs + Matching Carver + One Other 60-80

239 White Three Drawer Side Table with Cup Handles 40-60

240 Antique Pine Chest of Two Over Three Drawers 60-80

241 VICTORIAN PALE MAHOGANY DROP LEAF SUTHERLAND TABLE 100-150

242 40-60
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